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  ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos vinte e três (23) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 
20 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
ELISANDRO DE ABREU GAMA, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki da Bancada do 
MDB; Ronivan Fontoura Braga do Progressistas; João Carlos Coelho Martins da Bancada 
do PSDB; Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, Moises Essi e Arimar Nunes de 
Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: OF. N°. 121/2023-GAB: 
PROJETO DE LEI N°. 059/2023: APROVA O PLANO DE CULTURA DE AMARAL 
FERRADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N°. 060/2023: ABRE 
CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 78. 377,31 (SETENTA E OITO MIL, TREZENTOS E 
SETENTA E SETE REAIS, TRINTA E UM CENTAVOS). PROPOSIÇÃO 004/2023: O 
Vereador Elisandro de Abreu Gama da bancada do MDB, vem após ouvir o Soberano 
Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: -Que seja construído um abrigo na 
Entrada da Fazenda do Senhor Reneu, na localidade do Capoeirão, a pedido do Senhor 
Gilmar Rodrigues que trabalha e reside na mesma. ORDEM DO DIA: PROPOSIÇÃO 
004/2023: O Vereador Elisandro de Abreu Gama da bancada do MDB, vem após ouvir 
o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: -Que seja construído um 
abrigo na Entrada da Fazenda do Senhor Reneu, na localidade do Capoeirão, a pedido 
do Senhor Gilmar Rodrigues que trabalha e reside na mesma. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala 
que, quer falar um pouquinho das suas andanças, das suas lutas e da sua caminhada pelo 
povo amaralense, agora na última semana esteve na capital de todos os gaúchos, na 
grande Porto Alegre, na oportunidade se dirigiu até o gabinete do Deputado Eduardo 
Loureiro, e na ocasião estava os seus Assessores, na pessoa do Assessor do Deputado 
Eduardo Loureiro, e também na pessoa do Assessor Marcio Boza conversando, o 
Vereador se referiu algumas vezes em reforçar a questão da nossa CEEE Equatorial e 
marcar alguma reunião na grande Porto Alegre, diretamente com a gerencia, com os 
diretores, para poder melhorar essa questão, que já são muitos Agricultores que estão 
já realizando a secagem do tabaco, e as faltas de luz ainda continuam acontecendo, 
acompanhou por parte do município também já foi cobrado, sabe da caminhada, sabe 
do empenho, mas sempre é bom reforçar e cumprir com os seus papeis de Vereador do 
nosso município de Amaral Ferrador, na ocasião solicitou, até mesmo vai ser solicitado 
o Prefeito municipal, também acredita que os demais, para poder agir sobre essa 
questão e tentar ajudar de alguma maneira, que é uma questão muito delicada, vê que o 
nosso sustento, a maioria do sustento do nosso município, a base sustentável vem do 
tabaco, vem da plantação de fumo, tem outras culturas que também merecem ser 
valorizadas, merecem ser vistas com sensibilidade, mas vemos que hoje aqui na questão 
do tabaco é bem maior, e vê o quão é importante poder ajudar e poder estar perto dos 
nossos produtores, então agindo de maneira positiva e de maneira esperançosa para a 
nossa comunidade, solicitou ao gabinete do Deputado, foi muito bem recebido, fica 
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muito feliz, porque quando abraçam um Deputado numas questões de campanha, acha 
que da mesma forma quando um eleitor abraça o seu Vereador, é para que nos 
momentos de precisão, é para que nos momentos que os direitos tem que vir à tona, tem 
que dar resoluções sobre os problemas, e o Vereador fica muito feliz por ser muito bem 
aceito, muito bem recebido na pessoa do Deputado, que já ouviu dizer e ver acontecer, 
muitos que trabalham para os Deputados chegam até a Assembleia e não são bem 
recebidos, não são ouvidos, e até mesmo passam a conversa, e graças a Deus nessa 
oportunidade foi muito bem atendido, muito bem ouvido, e acredita que é para trazer 
resultados para o município, é jovem aqui nesta Casa como disse, e também uma questão 
que merece ser conversada, que merece ser lutada, um caminhão do Corpo de 
Bombeiros para o nosso município, acha que é uma questão que eles todos Vereadores 
devem se unir, legislativo, executivo, independente de qual seja o órgão responsável e 
tentar de alguma forma trazer para mais perto de nós, porque sabe o quanto também é 
importante, nós já tivemos vários acontecimentos de incêndios em nosso município, e 
nas questões de estufas prevalece a periculosidade e sabe que seria muito importante, 
de certa forma seria umas das questões que tem que ter como prioridade, acha que já a 
muito tempo deve correr atrás disso, acredita que também já correram atrás, já 
tentaram, mas como está aqui hoje e deve arcar com as suas obrigações, acha que 
deverão se unir cada vez mais, junto ao Executivo, Legislativo, órgãos do município, para 
tentar está feita para o município, e aqui sempre costuma dizer que não lhe interessa 
desculpa porque não veio até agora, não lhe interessa o porquê não chegou, o que lhe 
interessa é que eles tem que correr e tentar trazer para a nossa comunidade antes que 
aconteça talvez até o pior, vê nos municípios vizinhos, Chuvisca, Camaquã, na Santa Alta 
ali esses dias incendiou três ou quatro estufas, e não diferente daqui da nossa região 
acontece muito,  e seria acha de bom tamanho e seria de grande necessidade para o 
nosso município. Fala que, até viria com alguns assuntos hoje a serem debatidos aqui 
nesta Casa, mas com o coração limpo com certeza, com a sua mente tranquila de que 
está trabalhando e procura estar no caminho certo, e esse caminho certo que sempre 
teve com ele é o caminho do bem, é o caminho que a verdade fala mais alto, 
independente quais sejam as defesas, a verdade ela é uma só, acompanha e sabe que no 
mundo existe de tudo, pessoas bondosas, pessoas maldosas, e eles falarem deles acha 
que não seria válido, acha que cada um tem sua opinião, mas vê que tem muita pessoa 
maldosa, pessoas que às vezes vão em redes sociais falar mal das pessoas, que usam 
momentos, usam aplicativos para usar e falar mal das pessoas, ele toda vida nunca foi 
de expor em redes sociais, nem mesmo quando candidato e nem mesmo quando eleito, 
sempre gostou de dar a oportunidade para as pessoas irem até a sua casa, seu número 
do WhatsApp e conversar para bem resolver as coisas através de um diálogo, e quando 
fala de um diálogo, ele não fala de um ponto de vista cego, muito menos de uma ideologia 
ultrapassada de que, oposição cobra, situação defende e sim de que a verdade é uma só, 
e tem que agir pela verdade e pelo correto para a nossa comunidade. Fala que, foi 
atacado agora alguns dias atrás, mas não traria isso aqui no ar, mas acha que é de 
importância para a comunidade saber que tem pessoas que mal intencionadas que 
querem o mal do nosso município, que nunca fizeram nada para ninguém, e que, quem 
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é ele aqui nesses microfones poderosíssimos para falar esse tipo de coisa, mas acha que 
talvez não vai a lugar algum, porque se a lei da vida é fazer o bem, acha que quem faz o 
mal não merece ser oportuno, não merece estar com a oportunidade, então procura 
estar no caminho certo, procura fazer as suas coisas, ainda bem que tem amigos, ainda 
bem que tem pessoas que gostam dele, e que quando acontece as intrigas, as conversas 
de maldade, o bem vem e fala mais alto e a verdade vence graças a Deus, ele até mesmo 
aqui foi em algumas questões do esporte, algumas pessoas tentaram vir para cima dele 
e jogar palavras na sua boca, mas graças a Deus tudo fica gravado aqui nesta Casa, até 
mesmo aqui as questões de premiação do campeonato tentaram usar contra ele, mas 
aqui tem uma Casa soberana, e ele pode solicitar aqui esta Casa que fazem uma busca 
das suas votações em questões de premiação de campeonato, se algum dia ele foi contra 
aqui nesta Casa, ele pode solicitar as funcionárias da Casa neste momento e pode 
também deixar a inteira disposição da comunidade daqueles que não acreditam, que 
venham até aqui e peçam uma cópia, e leiam bem para não falar bobagem, para não 
falarem abobrinhas, porque nunca foi contra nada aqui, pelo contrário, teve um cargo 
de confiança na Prefeitura e trabalhava nos finais de semana juntando bola como 
gandula na praia, e alguns bobalhões até mesmo riam, acha que nada mais do que digno, 
não importa se é gandula e junta bola, não importa qual é o segmento, da onde busca o 
sustento, mas existe algumas pessoas de má coração, existem bobalhões que sabiam que 
ele era pré-candidato, riam dele, faziam pouco dele, e graças a Deus, Deus falou mais alto 
e hoje está aqui, não maior, não melhor, o mesmo Iuri, mas com os seus direitos, arcando 
com as suas obrigações e tentando ajudar as pessoas não fazendo briga, veja o quanto 
Deus é maior e quantas ações positivas da gente vale a pena ser do bem e fazer o bem, 
pois foi procurado por vários atletas e eles dialogaram através do celular, conversaram, 
convidou para ir até a sua casa e conversar, porque é uma injustiça quando as pessoas 
usam palavras e colocam palavras na nossa boca, não iria colocar este assunto aqui, mas 
que os seus eleitores, as pessoas que gostam dele, que lhe respeitam, queriam ouvir isso 
dele, qual era a sua posição, e a sua posição sempre será ao lado do esporte, ao lado das 
pessoas, ao lado do diálogo, ao lado do respeito, impendente se ele está agradando 
alguns ou não que querem ou tentam fazer diferente, ele está agradando a si mesmo, a 
sua cabeça em saber que está no caminho certo, podendo caminhar tranquilo, sem falar 
mal de ninguém, com a mente limpa, com o coração limpo, trabalhando para as pessoas, 
um trabalho de resultados é o que procura falar que vem fazendo nessa sua caminhada, 
servindo as pessoas, e quem não conhece o seu trabalho, quem julga sem conhecer, 
convida, lhe procura e vão conversar que apresenta para eles, quem lhe procura sabe 
que no seu dia a dia para ele usar o não é somente se não poder, porque aqui é para falar 
o sim, para ajudar as pessoas, para poder sanar os problemas, foi isso que escolheu para 
a sua vida, sempre costuma dizer, pode ser repetitivo, com 27 anos, muitos e muitos não 
conhecem nem o que é trabalhar, conhece muita gente assim, com 27 anos escolheu 
arcar com as suas responsabilidades e conviver com os problemas da sua comunidade. 
Diz a todos aqueles que lhe acompanha, lhe procurem, está a inteira a disposição, se não 
lhe encontrarem na sua casa, lhe chamem pelo WhatsApp, lhe chamem pelo facebook, 
mas vão conversar, que essa é a melhor forma de chegar em algum lugar. VEREADOR 
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RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que, aqui agora antes de começar a reunião, o ex 
Secretário Chiquinho da Varsia, como todos conhecem, lhe ligou e pediu que o Vereador 
fizesse aqui uma cobrança ao Poder Executivo, segundo as palavras que ele lhe passou, 
ele concedeu um cascalho lá para a Prefeitura para que um trabalho dele também fosse 
feito, um cascalhamento lá na lavoura dele, na entrada, que está quase intransitável, 
disse ele que pegaram o cascalho para algumas pessoas e levantaram as máquinas sem 
fazer o serviço dele, então pede aqui que seja retomado os trabalhos essa semana e que 
possam ir lá e fazer o serviço dele, que ele está aguardando, está precisando bastante, 
então quer deixar aqui o registro, que ele lhe ligou agora a pouco. Fala que, quanto a 
CEEE Equatorial, qual o nobre colega Vereador Iuri se manifestou agora a pouco, tem 
certeza que isso é uma preocupação de todos, porque já tiveram aqui reunidos nessa 
Casa cobrando atitudes por parte da CEEE Equatorial, e quer reforçar mais uma vez que 
eles possam mesmo indo a Porto Alegre, mas que eles possam também fazer uma 
audiência pública aqui na Casa do povo e convocar a nossa população e convocar 
também os responsáveis pela CEEE Equatorial para virem aqui e esclarecer a nossa 
população porque que não conseguem a descobrir o problema aonde está na rede 
elétrica do nosso município, sabe que já tem algumas pessoas que já estão em colheita, 
já começaram, já estão com as estufas elétricas ligadas, e daqui alguns dias vai ser muito 
mais estufas, então cabe uma preocupação a todos nós, porque quem vai acabar 
perdendo com isso é todo o nosso produtor de tabaco, não se falando nas questões de 
açougue, mercado e etc., enfim, todo mundo acaba sendo prejudicado, ontem em plena 
luz do dia, de tarde, tempo normal, quando só se vê simplesmente apaga as luzes e falta 
energia elétrica, então que seja dado um esclarecimento para a nossa população, porque 
as pessoas tem certeza que talvez não seja só com ele, com os demais colegas também, 
quando tem uma falta de luz no município, muitas pessoas ligam, muitos mandam 
mensagens, e eles estão certos, tem que recorrerem para eles, são representantes do 
povo, e eles tem que fazer as suas partes, então procurar entrar em contato com o 
gerente da CEEE Equatorial através da Câmara, e convocar eles para vir numa audiência 
pública, sabe que isso é uma entidade, talvez eles não vão se negar de vir aqui dar um 
esclarecimento para o nosso povo, e tem certeza que terá uma grande participação da 
nossa comunidade, porque todos estão ansiosos por essa situação que viemos 
enfrentando no nosso município. Fala que, outro assunto também que foi procurado na 
segunda passada e hoje se repetiu a mesma coisa, segundo o Ronaldo lhe falou, que 
continua sem receber o pagamento do transporte escolar, então quer deixar aqui um 
registro porque que não está sendo pago, até conversou com a Contadora do município, 
teve aqui na Casa hoje, ela explicou, e o Vereador não entendeu muito bem, mas ela 
explicou que não pagaram por causa da parada que fizeram, e se foi esse o motivo, vem 
de encontro com o que ele também falava aqui quando pararam as aulas, que fecharam 
as escolas por alguns dias, e o Vereador ainda comentava aqui que ele era contra fazer 
esse tipo de coisa, se tivesse alguns lugares que tivesse muito difícil o acesso, que fosse 
com uma outra condução que sabe que tem meios de fazer o transporte, só que na sua 
opinião não deveria ter parado tantos dias como foi parado, então está vindo as 
consequências agora, as empresas trabalham, precisam receber e estão em atraso, então 
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também que seja dado uma atenção, porque se a empresa trabalhou, entende que se a 
empresa trabalhou 10 dias, 15 dias, ela tem que receber referente aqueles dias que 
trabalharam, não é porque não foi o mês cheio que não vão receber nada, que ai vai ficar 
só para o próximo mês, então vamos fazer com que essas empresas recebam e possam 
prestar o trabalho de qualidade como vem sempre prestando. Fala que, outra coisa que 
lhe chama atenção, é a maneira, a recém o nobre colega ainda falava em redes socias, e 
o Vereador também não é de entrar em discussão com ninguém em redes sociais, nunca 
foi e recomenda os seus familiares também que não façam isso, seus amigos, mas é uma 
coisa que deixa uma certa preocupação até de certa forma a maneira como é usada as 
redes sociais da Prefeitura, estão se usando, veja muitas vezes chega a ser um abuso de 
poder as redes sociais da Prefeitura da maneira como colocam muitas coisas, vê 
claramente a população vê que estão querendo misturar a politicagem com os trabalhos 
das redes sociais da Prefeitura, então tem muitas coisas que anda no município e fala 
com as pessoas, vê e enxerga que não é de acordo conforme está ali nas redes sociais, na 
prática é bem diferente, então deveria ser um pouco, até porque tem pessoas até 
bloqueada nas redes sociais da Prefeitura, então se a Prefeitura um órgão público, não 
pode se um vai lá e coloca um comentário lá do que não gostou ou contrariando a opinião 
que está sendo colocada ali, não pode ir lá e bloquear uma pessoa que contribui com o 
município, que é do município simplesmente porque não concorda com o que está 
escrito ali, então acha que tem que ser revisto algumas coisas, assim também como no 
próprio programa que tem na Rádio São José, que é da Prefeitura, também se vê ali o 
abuso de poder, a promoção pessoal, e ele vem falando isso ao decorrer do tempo, 
Ministério Público uma vez já se manifestou pedindo que fosse tomado algumas 
providências em relação do tipo de assuntos e de promoção pessoal que estavam 
fazendo, mas acha que não ouviram o Ministério Público e continua, estão querendo 
vender o peixe deles a lei de toda força através das redes sociais da Prefeitura e também 
da Rádio São José, então quer deixar aqui a sua contrariedade quanto a esse tipo de 
coisa, que para ele, no seu ponto de vista é uma politicagem sim que estão usando as 
redes sociais e a Rádio São José, uma rádio respeitada, uma rádio que foi implantada 
dentro do município para a melhoria do município, para o bem do município, e não é 
isso que está se vendo nesse horário que a Prefeitura compra lá e está apresentando, 
então fica aqui esse registro e que ele quer que conste em Ata isto, o seu repúdio quanto 
a esse tipo de coisa que estão fazendo, acha que as redes sociais são legais sim, 
apresentar os trabalhos e tal, mas a parte de política acha que isso tem que deixar para 
o ano que vem, a eleição é o ano que vem, e ai cada um vai ter a sua página para se 
manifestar, para fazer a campanha e os órgãos públicos não tem que ser vinculado a 
candidatura de candidato A, B ou C, esse é o seu entendimento, e é assim que ele pensa, 
acha que tem que ter um pouco de cuidado mais com esse tipo de coisa. Pede uma 
atenção no Rincão dos Freitas, porque com essa garoazinha só que veio ontem, já estava 
que não dava praticamente para andar lá, muito barro e muito buraco também, não é só 
o barro, então um cascalhamento ali ficaria de bom tamanho para quela comunidade, 
com certeza todos agradecem. Deseja uma boa reunião a todos e pede licença ao nobre 
Presidente, vai ter que se retirar agora no momento. VEREADOR GILNEI OVICKI: 
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Dispensou. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Parabeniza os pais da 
Escolinha São José juntamente com o Professor Iagaro, porque os pais se reuniram e eles 
contribuíram com os doces, e o Pedro chegou a recém aqui com um sacão de doce bem 
feliz do Dia das Crianças, semana passada já falou sobre o Dia da Criança e já deu os 
parabéns para eles, e nesse mês de outubro também comemora o dia do funcionário 
público, que ela vem com antecedência já que final de outubro parabenizar todos eles 
que fazem a diferença, que às vezes parabeniza, lá na sua escola, um exemplo, 
parabeniza os Professores e não parabeniza o funcionário, então parabeniza o 
funcionário público. Fala que, conversou com a Administração, que ali na entrada no 
beco da sua casa, já conversou com o Prefeito, com os secretários, que em seguida ele 
disse para ela que amanhã vai lá dar uma olhada e ver se soluciona o problema da sua 
entradinha ali, da sua estrada, porque abriu um olho de boi e fica ruim do transporte 
passar, informar a comunidade que pede, que faz foto, que pede, que fala, e tudo no seu 
tempo, tudo no tempo que é necessário. Fala para a Nazilda que, ela já conversou com a 
Administração, com o secretário, inclusive eles disseram que até trocaram já o motor 
naquele poço do falecido Adão Lacerda, e já levou as demandas das pessoas que lhe 
procuraram, que estavam sem água, já levou para a Administração, para o Prefeito, e 
amanhã eles vão lá dar uma olhada de novo, mas que pedem para alguém da 
comunidade, da localidade dar uma olhada se não tem alguma torneira aberta, algum 
vazamento, até para poder ajudar o pessoal da água. Fala para a irmã Neli e para o irmão 
Adão que, ela falou neles, da demanda deles que eles lhe passaram. Parabeniza o Doutor 
Marlon, porque essa semana ela precisou com o seu pai, e veja a importância de ter um 
acolhimento com carinho, com respeito, com atenção com a pessoa que está levando ali, 
o teu familiar, e o Doutor Marlon juntamente com a equipe do hospital, que não vai citar 
nenhum porque foram vários que os atenderam e muito bem, o Motorista Graciel 
também que levou, que foi com eles para Pelotas, então o seu pai passou mal, e quer 
parabenizar o Doutor Marlon pelo excelente atendimento, ele fez dois eletros, e o que 
ele falou aqui foi o que deu lá em Pelotas, então parabéns para ele, porque ele foi 
excelente no atendimento e rápido e certeiro no que ele falou, então se orgulha muito 
de ter um Médico que faz a diferença, a Joziela também que ajudou bastante, agradece. 
Fala que, não pode também de deixar de registrar que teve uma caravana de Brasília em 
Porto Alegre, bem nesse dia que o seu pai estava ruim, e ela não pode ir, ela não gosta 
de perder nada, quando tem essas reuniões, todas gosta de participar, não foi na reunião 
do partido, não foi em Camaquã, não pode ir nessa caravana em Porto Alegre, mas por 
uma justificativa que o seu pai estava ruim, daí fica mais por casa até para dar um auxílio 
melhor para ele. Fala que, amanhã a sua escola, a Professora Izabel teve essa ideia e 
todos os Professores acataram, entraram na ideia, no projeto, e amanhã na parte da 
manhã eles Professores e as meninas vão fazer a conscientização do Outubro Rosa, 
amanhã de manhã então a sua escola vai estar na sede trazendo juntamente com os 
Professores e as meninas da escola a ideia de conscientização, do cuidado que as 
mulheres devem ter, e vão fazer desenvolver o projeto na ideia de que a mulher precisa 
se cuidar, por isso o Outubro Rosa, então a sua escola está trabalhando em cima desse 
projeto. Manda um abraço para o Zé, para o Cleuto que estão os escutando, para a dona 
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Elza, que ela é uma ouvinte assídua da nossa Câmara, então vai mandar um abraço para 
ela, porque ela faz a diferença na vida das pessoas, porque conversar com ela, sempre 
quando elas conversam, sempre que a Vereadora vai lá, ela sai renovada de lá, porque 
ela tem uma ideia, uma visão das coisas diferenciada, então que coisa boa conversar com 
pessoas mais velhas, com pessoas experiente, pessoas que podem dar uma palavra de 
carinho para a gente, porque nós um pouco mais jovem anda na correria do dia a dia e 
conversar com essas pessoas que já viveram parece que tranquiliza a gente, então o seu 
abraço para a dona Elza, que Deus abençoe a saúde dela. VEREADOR JOÃO CARLOS 
COELHO MARTINS: Avisa principalmente os moradores da cidade, que em algumas 
quadras está vindo pelo correio uma carta de intimação da justiça a respeito dos 
usucapiões na cidade, então de vez enquanto quem puder dar uma passadinha no 
correio para ver se não veio, agora umas duas semanas veio da sua quadra, então que 
fique atento, é uma coisa que está parada, vão ver se eles dão uma chacoalhada que 
comece a andar, estava olhando os processos aqui pelo número, precisam fazer andar 
agora, então quem tiver, que tenha interesse nos usucapiões coletivos, que de vez 
enquanto dê uma passadinha no correio para saber se não veio a sua carta de 
intimidação, assim como também para outros veio o oficial de justiça e entregou. Se 
dirige ao líder do governo a respeito do recolhimento de lixo na cidade, o lixo de galhos 
e podas faz horas que está deixando a desejar, as ruas da cidade estão sujas, feias, então 
pede à Administração que dê uma olhada nesse quesito de juntar galhos e podas na 
cidade, e entulhos, e também o lixo que seria regular, que era três dias, que agora passou 
para dois dias, se três dias antes já não vinha os três dias, agora os dois dias também não 
está vindo os dois dias, e nem sequer dia certo, então pede que tome providência a 
respeito do lixo na cidade, agora o último dia que vieram recolheram meia cidade, nem 
sabe se recolheram em meia cidade, ficou muitas ruas sem recolher, então vai pedir 
providência, que assim não resolve, no seu entendimento já não era para ter baixado de 
três dias para dois, é óbvio que vai ficar lixo, sobrecarregado as lixeiras, mas que volte 
por três dias e os três dias regulares, agora é dois dias e nem dois dias às vezes na 
semana não tem, então pede também ao nobre líder do governo que leva as pastas 
competentes o lixo também da nossa cidade, o recolhimento de lixo, que no último dia 
que tiraram ficou várias ruas, várias partes da cidade sem ser recolhido. Fala que, a 
colega que lhe antecedeu falou na água da Colônia, o Vereador tem, como já disse várias 
vezes dessa localidade daquele trecho ali, perto do Adão Lacerda que vai para o Morro 
Agudo, que vai na entrada do falecido Doca, que vai até a dona Nazilda, ele às vezes até 
já tem vergonha de falar, porque toda segunda-feira aqui fala que falta água, agora 
mesmo a dona Nazilda os relatava que faz 12 dias que ela está sem água, então pede, em 
pleno inverno, com bastante chuva, não tem canteiro, não tem nada, e 12 dias não é uma 
torneira, então pede para que socorra aquela comunidade com a água que vem faltando 
e muito. Fala que, um fato que lhe chamou a atenção e também não sabe qual é o motivo, 
se houve alguma licitação ou alguma outra coisa, ele vinha de carro no sábado, sabia que 
ia começar os jogos, e ai ligou o rádio para tentar acompanhar pela Rádio São José, e até 
ficou surpreso que a rádio não está transmitindo a Copa, que em si é em homenagem ao 
seu Léo Araújo, que é em homenagem ao criador da rádio, e ai ficou surpreso que não 
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está transmitindo, ai também não sabe qual foi o procedimento para não transmitir, se 
houve uma licitação e perdeu no valor, realmente ele não sabe, só o fato é que lhe 
chamou atenção que a Copa homenageia o seu Léo Araújo a rádio não transmita, então 
fica esse registro, depois se alguém tiver alguma explicação óbvia para isso se sinta à 
vontade para falar, porque daqui um pouquinho houve uma licitação, um ofereceu o 
serviço por menos, mas lhe chamou a atenção, uma Copa para homenagear o Engenheiro 
Léo Araújo, criador da rádio e a própria rádio não transmitir. Fala que, a respeito da 
estrada da entrada do colégio da Colônia Santo Antônio, como a colega também já falou, 
tem um buraco lá, que como ela falou que o transporte escolar está difícil de passar, 
imagina carro, o Vereador recebeu desde o início da semana reclamação daquele buraco 
que tem lá, que foram lá, fizeram um serviço, mas não ficou ao contento, que tome 
providências o Executivo a respeito daquela entrada ali que está em péssimas condições, 
e principalmente esse buraco que os carros já não tem mais como passar. Fala que, 
Deputado Lucas Redecker lhe ligou que vai destinar uma emenda para o município de 
Amaral Ferrador na área da saúde, e onde teve na Prefeitura conversando com o pessoal 
do setor de licitação, e encaminharam então na proposta um veículo de sete lugares para 
a saúde, então uma emenda que vai ser para o ano que vem do Deputado Federal Lucas 
Redecker, um valor que vai dar para adquirir um veículo de sete lugares, se não der, vai 
faltar em torno de 10, R$ 12.000,00 que a Prefeitura vai ter que colocar, mas se faltar é 
isso, mas ainda às vezes quando há a licitação às vezes eles despencam o preço. Fala que, 
eram coisas assim que eles aqui na nossa região, eles peleavam muito e sempre falava, 
umas das coisas era a nossa ERS, que graças a Deus, como ele vinha em todas as reuniões 
durante esses últimos três anos aqui, vinha aqui e relatava os passos que estavam sendo 
dados em relação à nossa ERS, os passos que foram importantes, como a transferência 
da empresa, o próprio nome da empresa trouxe a público aqui durante os seus 
pronunciamentos, e era uma coisa necessária, tanto para nós como para a nossa região, 
que diz aqui, Amaral, Dom Feliciano, Cristal, Camaquã e até mesmo Encruzilhada, 
porque tem algum transito por aqui, tem outra coisa também que penaram muito, e lá 
na primeira eleição do Governador Eduardo, reuniu os partidos da região em Camaquã, 
nós, Dom Feliciano, Chuvisca, Camaquã, Cristal, Canguçu se não falha a sua memória, 
Tapes, Arambaré, os partidos desses municípios se reuniram e numa reunião com o 
então pré-candidato, candidato Eduardo Leite no primeiro mandato, listaram as coisas 
que acharam necessário para a nossa região e para as nossas localidades, e uma claro 
era a ERS, e uma outra que era a nível regional, que sabe que é penoso o que existe hoje, 
claro que melhorou, o que existia antigamente era bem pior, mas o que existe hoje, o 
pronto socorro de Pelotas, quem já passou por lá, quem precisou, quem teve com 
familiar que nem ele teve, sabe que aquilo lá é desumano, e está sendo construído pelo 
Governo do Estado o novo pronto socorro, um prédio que já está com 40 e poucos % das 
obras prontas, o novo pronto socorro que é uma das coisas que se Deus quiser a gente 
vai ver, uma coisa para quando se estiverem enfermos ter um local adequado para as 
pessoas poderem ficar aguardando o atendimento, então se Deus quiser a gente vai ver 
também logo, logo esse novo pronto socorro de Pelotas, que vai servir toda a região, 
então como sempre diz, que nem a ERS, tinha muitas pessoas que não acreditavam, que 
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achavam que não vinha, e ele sempre dizia “Não, isso eu já ouvia desde a emancipação, 
que só os netos vão ver”, a ERS já está batendo na nossa porta e o novo pronto socorro 
também se Deus quiser vai ser concluído em breve, dando um pouco mais de dignidade 
para a nossa população quando estiver enfermo esperando, aguardando para serem 
atendidas nos locais adequados. VEREADOR MOISES ESSI: Fala sobre a sua ida em 
Porto Alegre, semana passada estavam em curso lá, mas em paralelo a isso acontecia a 
caravana federativa na FIERGS, aonde foi convidado pelos Assessores do Deputado Luiz 
Marenco para se fazer presente lá, depois conheceu o Secretário de Administração da 
cidade de Constantina, qual também lhe falavam que ia no outro dia se fazer presente 
lá, de pronto convidou o colega Vereador Iuri e foram se fazer presente lá, aonde era um 
evento feito em parceria com a FAMURS, e várias coisas era debatida lá, assim como 
também o lançamento do novo PAC, e eles em conversa com um, conversa com outro 
fica conhecendo e sabendo de muitas coisas que pode vir para o nosso município, e 
pagaram as ideias que acha boa e levaram até o nosso Prefeito, que também estava lá, o 
nosso Prefeito Nato fazia-se presente lá, ele, também fazia o Assessor Jurídico Paulo 
Cesar, o Jonathan fazia presente lá, o Guga, que trabalha ali no setor de licitações, estava 
presente lá, mas não se encontraram, não fechou o seu horário com o deles, mas quando 
ele ligou para o Prefeito sobre o evento ele disse que ia, mas como o Vereador saiu um 
pouco mais tarde do curso, não conseguiram conversar, mas é um empenho, é eles 
querendo buscar coisas boas para o nosso município, e tem certeza que essa parceria de 
Governo Federal e município nós temos a ganhar, tem coisa para arrecadar para o nosso 
município, município que sempre precisa de coisa, sempre é bom o que vem do Governo 
Federal. Fala que, fica feliz em ver a preocupação dos colegas Vereadores com a CEEE 
Equatorial, já participaram de uma reunião feita com o Aurélio, qual encontrou lá de 
novo, na caravana federativa a CEEE Equatorial também tinha uma banquinha lá e o 
Vereador pode conversar um pouco com ele, falar que os problemas persistem, e eles 
são preocupados, claro que acha que os colegas Vereadores tudo que eles falaram aqui 
é válido, eles tem que estar em cima, eles tem que estarem cobrando pelos nossos 
produtores, que até porque quem bota o dinheiro nos cofres públicos é quem faz a 
máquina girar. Fala que, estão trabalhando, essa Administração trabalha bastante, aqui 
fizeram um projeto que era para a limpeza municipal, foi vetado pelos colegas 
Vereadores, mas mesmo assim essa Administração, não é por isso que vai deixar de 
recolher os resíduos, os lixos ou galhos, entulhos que se tem aqui no município, tem uma 
demanda muito grande com o interior, trabalho muito grande ocasionado pelas nossas 
chuvas que vem assolando e vem dando ainda mostrando repercussão, são várias 
melhorias de ponte, reformas de pontes, assim como melhorias, reformas em estradas, 
e eles não vão perder o foco em deixar o nosso município com ligação com ponte, com 
estrada, porque eles não querem ficar marcado também pôr o município que levou um 
ano, dois anos para fazer uma ponte ou que caiu um caminhão de uma ponte, esse não 
vai ser o lema do nosso município. Fala que, esteve conversando com o nosso 
coordenador do hospital, o interventor Dorvalino, que pagou o salário dos funcionários, 
ele lhe disse que por alguns motivos atrasou alguns dias, mas pagou dentro do mês, e 
que a Administração tem o salário dos funcionários pago, ainda se pegou o hospital com 
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bastante dívida de governos passados, e que foram sendo quitadas, ainda tem alguma 
coisa aqui outra para ser sanada para ficar 100%, mas também não querem ser 
lembrado por ter dois dias sem Médico ou uma faixa preta na frente do hospital que nem 
nós já tivemos. Parabeniza a Administração, o Prefeito Nato, pelas melhorias que já fez 
até o momento no ginásio, ontem se choveu no município em torno de 30 milímetros, 
um pouco mais, um pouco menos, que já é uma chuva considerada, e conseguiram 
realizar o evento lá no futebol mesmo assim tranquilamente, com gurizada jogando bola, 
antes se chovia 10 milímetros não conseguia nem entrar no ginásio para chutar uma 
bola, hoje já se consegue, acha que então o tempo vem dizendo que as coisas vem 
melhorando, que algumas coisas também consertaram e mostraram com o tempo como 
ontem, é um exemplo claro disso, pegaram aquele ginásio num estado deplorável, que 
não tinha vidro, alguns lugares nem caixa de descarga, chuveiro não tinha e eles foram 
reformando devagarzinho, ajeitando isso, ajeitado aquilo, para hoje conseguir fazer uma 
Copinha. Fala que, veja muito ataque ao programa da Prefeitura, e acha que se não 
tivesse o programa, fica pensando como é a política, a política é um jogo de xadrez muito 
delicado que tem que ver até onde tem a razão e aonde tem a emoção e até onde tem o 
anseio pessoal de cada um, aqui nessa Casa foi cobrado por alguns colegas de oposição 
que não era mostrado as coisas, não era mostrada alguns números da vacina, não era 
mostrado isso,  não era mostrado aquilo, criaram um programa para isso, criaram outro 
programa para falar sobre o que a Administração vem fazendo até o momento, ai hoje 
são castigado ou é crucificado porque tem o programa, se não tem é porque não tem, se 
tem é porque tem, mas algumas pessoas ninguém vai agradar nunca, porque o anseio 
pessoal ás vezes fala mais alto que o anseio comunitário, e a vontade de achar um erro 
é muito maior que dá vontade de chegar do lado e tentar ajudar, mas enfim, são pessoas 
que pensam assim, cada um pensa de um jeito, ele não pensa do mesmo jeito, ele está 
aqui para contribuir, para somar e para tentar ajudar no que puder, também não gosta 
de aparecer aonde não está ajudando, ninguém vê esse Vereador querer aparecer aonde 
ele não está ajudando, aonde ele pode somar, ele está do lado, aonde ele não pode, deixa 
as pessoas que ali estão para isso fazer. Fala que, quer deixar para o momento de líder 
do governo, tem bastante coisa para falar sobre os trabalhos do nosso governo, do nosso 
Prefeito, mas vai deixar para falar no momento de líder do governo. VEREADOR 
ELISANDRO DE ABREU GAMA: Fala sobre os acontecidos da CEEE Equatorial que vem, 
ele diz assim, nos tendo prejuízo, nossos Agricultores tendo prejuízo, então como os 
colegas Vereadores comentaram a respeito deles fazerem uma audiência pública, acha 
que isso é interessante, pegar e marcar com o gerente, uns representantes da CEEE para 
que venham aqui para fazer uma audiência pública e explicar para a nossa comunidade 
o que vem acontecendo, porque já deu o tempo suficientes para eles pegar e tomarem 
atitude sobre os postes, sobre limpeza na rede, e qualquer coisa, qualquer chuvinha que 
vem a nossa comunidade fica sem luz, tendo prejuízo, sabe que os nossos Agricultores 
já estão com o início da colheita do fumo e tendo prejuízo, porque tem prejuízo quando 
cai geada, quando cai pedra, e no momento que está dentro da estufa se depara com 
aquela situação de ficar ali horas e horas sem luz, isso é terrível para um produtor, 
trabalhar tanto e ver praticamente a fornada de fumo se perder pelo fato de não ter luz 
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e de não dar uma assistência, porque se na verdade o produtor ou consumidor não pagar 
eles vem e já cortam na hora, mas caso eles vem como vem acontecendo, que eles já 
eram para ter tomado atitude nesses postes, que é o que é mais agravante esses postes 
podres, que vem caindo, que eles vem, às vezes nem chuva tem já falta luz ou poste 
quebra, então seria de muita importância, e quer ver se fala com a sua secretária para 
entrar em contato com o pessoal da CEEE para eles fazem uma audiência pública para 
vir, para eles explicar, para ver a preocupação dos nossos produtores, deles Vereadores 
aqui, porque tem Vereadores Agricultores, como ele é um, como vários também são, e 
vários pontos do nosso município na maioria são produtores de tabaco, sabe que tem 
produtores de soja, produtores de milho, mas o ponto forte mesmo é o tabaco aqui na 
nossa região, e o que mantém os nossos armazéns, a nossa agropecuária de pé, então ele 
está aberto, se Deus quiser quer ver se consegue marcar e fazer uma audiência pública 
para trazer uns representantes da CEEE, para que venham justificar e ver o que eles 
posam melhorar. Fala que, foi procurado através das pessoas sobre o lixo, ele não sabe 
o que, que está acontecendo com o nosso lixo, tanto no interior, e até ouviu o Vereador 
João Carlos falar sobre a respeito aqui também que foram por partes que recolheram, 
não sabe o que, que está acontecendo que eles não estão recolhendo, antes era três, 
passou para duas, acha que nenhuma está ocorrendo, então vem sendo procurado, as 
pessoas vem questionando, e eles vem passando para as pastas competentes resolverem 
esse problema, porque já vem acontecendo faz tempo esse problema no lixo, não sabe o 
que, que estava acontecendo, então que venham tomar a atitude necessária, para que a 
nossa comunidade não seja lesada. Convida as nossas crianças, nossos eleitos para a 
Sessão Mirim que vai ocorrer na próxima segunda-feira, vai ter a sessão ordinária e logo 
após a sessão ordinária vai ter a Sessão Mirim, já era para ter ocorrido, como vinha 
acontecendo várias coisas no nosso município, aquela vez era pessoas matando 
crianças, por isso que não ocorreu, e depois veio as chuvaradas, que os alunos também 
ficaram em casa, e ai não deu para fazer no dia da criança, e o Vereador tomou como 
atitude de fazer essa sessão, porque ia ficar em branco essa Sessão Mirim, então ficam 
todos convidados, que vai ser na próxima segunda-feira, dia 30, vai ter a sessão 
ordinária, logo após vai fechar a sessão e vai ter a Sessão Mirim, então queria convidar 
todos para se fazerem presentes, porque acredita que dali com certeza vai sair novos 
Vereadores e novas Vereadoras. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. 
VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS: Não se fez presente nesse dia, pois estava 
de atestado. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DO GOVERNO: VEREADOR MOISES ESSI: 
Fala que, fizeram na semana passada, no fim da semana passada a ponte do Passo da 
Telha, ali ficaram até a madrugada nela para terminarem ela e não trancar o tráfico 
daquela região. Fala que, na Goiaba, Passo da Telha, melhoramento de estradas e 
cascalhamento, nos Foles estão fazendo, nas estradas, aquela estradinha do Cleuto, a 
estrada que entra pelo do seu Adão Lacerda melhoramento nas estradas, cascalhento, 
também dizer que fizeram o bueiro, o bueiro que quem passa a casa do seu Adão Duarte, 
passando ali fizeram a reforma daquele bueiro, melhoramento. Fala que, estão 
trabalhando também forte nas estradas de lavouras, aonde tem bastante pedido, essas 
chuvas foram muito prejudiciais as nossas lavouras de nosso Colono, estradas de 
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lavoura, estão trabalhando fortemente nisso. Fala que, vão fazer o Cerro do Cipó e o 
Cerro do Teni. Fala que, estão com o Campeonato, a Copinha Léo Araújo em andamento, 
transmitida através da live da Prefeitura, transmitam ao vivo ela, ontem tinha momento 
que tinha mais de 100 internautas conectado nela em único tempo, ao vivo, para a 
Administração é um prazer estar difundido o esporte no nosso município. Fala que, 
molharam o ginásio para melhor atender aos nossos jogadores, pintaram quadra, 
melhoraram o teto que tinha goteiras, melhoraram vidros, enfim, uma série de 
melhorias no nosso ginásio, para melhor atender os nossos jogadores de nosso 
município. LÍDER DA BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS: Fala que, quer de novo frisar aqui então que foi procurado pelo gabinete do 
Deputado Lucas Redecker para encaminhar a emenda, que será um carro para sete 
lugares, esteve lá falando com o Guga no setor das licitações o que, que eles poderiam 
encaixar naquele valor, então encaminhou a proposta como se fosse um carro de sete 
lugares, então para a saúde, dentro desse mês e mês que vem deve estar chegando o 
trator, também do Deputado Lucas Redecker, espera que coloquem esse trator a 
trabalhar nas propriedades, nossos Agricultores estão necessitando, suas entradas e 
lavouras, abriu sangas com essas chuvaradas, então espera que realmente seja usado 
para esta finalidade, para os Agricultores. Fala que, hoje rapidamente conversou com o 
Silvio do DAER que estava no município, conversaram sobre alguns assuntos, e segundo 
ele amanhã ou depois estarão dando uma melhorada naquele trecho que está mais ruim 
na ERS. Fala que, até lhe chamou atenção o nobre líder do governo não falou sobre o 
reconhecimento do Decreto de Emergência pela União, parece que Amaral foi 
reconhecido, e parece que dentro desse reconhecimento de uma das coisas que o 
município vai ter direito é horas máquinas, então espera também que essas horas 
máquinas venha a beneficiar os Agricultores, porque o que norteia um Decreto de 
Emergência é o que atingiu no município e principalmente o que atingiu a economia, e 
no caso aqui os nossos Agricultores, lá no decreto tem certeza que está bem 
fundamentado nas questões de quebra de produção dos Agricultores, por isso espera 
que realmente seja investido nos Agricultores, então espera que realmente o nosso 
Agricultor volte a ser beneficiado, que está necessitando. Fala que, das estradas, o líder 
do governo falou do Cerro do Teni e o Cerro do Cipó, e também a Caneleira, o Vereador 
já tinha pedido aqui na outra sessão, a Caneleira também está em péssimo lugar, tem um 
lugar ali que já botaram pau de lenha e coisa, para carro pequeno está difícil, semana 
passada ele foi a Dom Feliciano foi por ali, tem uns trechos ali que está quase que 
intransitável, então pede solução nessas estradas que estão necessitando. Salienta que, 
na estrada dos Foles, na estrada geral aqui que sai de Amaral até os Foles a patrola do 
DAER também esteve auxiliando a patrola do município, auxiliando o município, e acha 
que de fato não é nenhuma coisa irregular, até porque muitas vezes o município foi e 
nos socorreu na estrada do estado, mas só para ficar o registro que as duas patrolas que 
subiram, uma é da Prefeitura e a outra é do DAER, está trabalhando firme e forte, está 
podendo nos socorrer nas nossas estradas, então uma patrola que está lá para o lado 
dos Foles também, o parque de máquina da Prefeitura contava com quatro patrolas, uma 
foi vendida para o leilão por R$ 5.000, se não se engana, tem duas quebradas, uma faz 5 
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ou 6 anos que está quebrada nos fundos da Prefeitura e a outra tentaram arrumar, mas 
parece que não está funcionando, espera que logo, logo essas patrolas entrem em 
funcionamento para poder auxiliar todas as estradas do nosso município, não fazer só a 
geral, fazer as entradas das lavouras, entrada das propriedades, a entrada das 
localidades, como Rincão dos Freitas, Goiaba, Goiaba 2, Morro Agudo, Passo do Tijolo, 
que possa realmente fazer todas as  localidades, não só a estrada geral. Fala que, muitas 
vezes aqui ficou para baixo, no longo do período desses 2, 3 anos, que nem fala que, 
quando vinha aqui e falava da ERS “Que eu acredito, vai sair, estamos debruçado em 
cima desse assunto”, às vezes ouvia muita crítica, mas como sabia que a coisa ia 
acontecer, que a coisa ia dar certo, suportava tudo aqui de cabeça erguida, e hoje as 
pessoas vem e lhe cumprimentam, e que não é só sua a vitória, e lhe falam “Bah, tem 
uma foto tua lá com o Governador que resume tudo”, que ele está lá virado só em sorriso, 
e realmente aquilo acha que ali demonstra o momento todo aquele peso que estava 
sobre as suas costas da ERS ali demonstra, que realmente ali é um grande feito, que vai 
ficar para a história, para o município essa nossa ERS, então quer compartilhar com a 
nossa população que realmente muito feliz, muito feliz mesmo que o filho nasceu e um 
filho bonito, se fosse o filho feio ou se não nascesse o filho só um pai seria apontado no 
futuro, só um pai. LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADORA ROSILETI SILVA 
VASCONCELOS: Dispensou. LÍDER DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN 
FONTOURA BRAGA: Dispensou. VICE-LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR 
ELISANDRO DE ABREU GAMA: Fala que, só para registrar mais uma vez, convidar a 
nossa comunidade para a nossa Sessão Especial de Diplomação e Posse dos Vereadores 
Mirins da Câmara de Amaral Ferrador, então na próxima segunda-feira, dia 30, vai ter a 
Sessão de Diplomação e de Posse dos Vereadores Mirins, vai ser a partir das 20:30, então 
só para registrar para a nossa comunidade ficar atenta, quem quiser vir ver a nossa 
Sessão Diplomação e Posse dos Vereadores Mirins. Fala que, queria mais vez agradecer 
a nossa comunidade, que mais uma vez vê a audiência que eles sempre vêm tendo, tanto 
dos municípios vizinhos quanto do nosso município, e agradecer mais uma vez a todos 
que escutam e que ficam de radinho ligado até o último momento. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para 
a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu João 
Carlos Coelho Martins ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata 
que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 

 
 
 
 
___________________________________________                          ________________________________________ 
Vereador Elisandro de Abreu Gama                                Vereador Iuri da Silva Soares 
PRESIDENTE 
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___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                           Vereador Arimar Nunes de Freitas 

                                                                                        
     ________________________________________ 
     Vereador Iuri da Silva Soares 

  
 
 
 
 
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________                                     
Vereador Ronivan Fontoura Braga                               Vereador Gilnei Ovicki 
 
 
 
 
 
 
 
 
___________________________________________                          
Vereador Moises Essi                                                         


